CHIRURGICZNY DLA DZIECI 
kontakt: Sekretariat Kliniki Chirurgii, Traumatologii i Urologii Dziecięcej
statystyk medyczny: Karolina Hałas- Wojtasiak
adres e-mail: chirurgia@skp.ump.edu.pl
tel.: (61) 84 91 578


ZAPISANIE DZIECKA NA LISTĘ OCZEKUJĄCYCH ( WYZNACZENIE TERMINU PRZYJĘCIA DO ODDZIAŁU CHIRURGICZNEGO NA OPERACJĘ ) 

PROCEDURA POSTĘPOWANIA 


· Rodzice /opiekunowie prawni dziecka    BEZ SKIEROWANIA DO SZPITALA NA ODDZIAŁ CHIRURGICZNY  powinni ze skierowaniem do poradni chirurgicznej ( wystawionym na druku NFZ przez lekarza rodzinnego, chirurga lub innego specjalistę ) zarejestrować się do przyszpitalnej Poradni Chirurgicznej lub Poradni Urologicznej ( ważna zgodność nazwy na posiadanym skierowaniu z nazwą poradni )  w celu oceny stanu zdrowia dziecka  i kwalifikacji do zabiegu chirurgicznego ( pilny, stabilny ), Czas oczekiwania na poradę w przyszpitalnych Poradniach Chirurgicznej i Urologicznej  jest krótki i wynosi około 1 do 2 tygodni  www.kolejki.gov.pl 

Rejestracji dziecka do Poradni Chirurgicznej lub Urologicznej należy dokonać zgodnie z instrukcją opisaną na stronie www szpitala w części ZAPISY PORADNIE a następnie zarejestrować dziecko w części REJESTRACJA PORADNIE               PIERWSZA WIZYTA.         

· Rodzice/ opiekunowie prawni dziecka POSIADAJĄCEGO JUŻ SKIEROWANIE DO SZPITALA DO ODDZIAŁU  CHIRURGICZNEGO od  lekarza ( chirurga, lekarza rodzinnego lub innego specjalisty ) powinni skontaktować się e-mailem, telefonicznie lub osobiście z sekretariatem oddziału chirurgicznego pod wyżej wymieniony adres w celu uzgodnienia dnia i godziny przybycia z  dzieckiem i  z oryginałem  skierowania do szpitala  na badanie  kwalifikacyjne przeprowadzone przez chirurga oddziałowego. 
Następnie po uwagach chirurga wpisanych na oryginale skierowania  o kwalifikacji (pilne, stabilne) dziecko zostanie w sekretariacie oddziału chirurgicznego  wpisane na listę oczekujących  na pierwszy wolny termin przyjęcia do szpitala. W momencie wpisania na listę oczekujących oryginał druku skierowania do szpitala pozostaje w szpitalu.

Szpital w informacji zwrotnej w mailu lub telefonicznie  przekaże Państwu dzień, miejsce i godzinę planowanego kwalifikacyjnego badania chirurgicznego dziecka w szpitalu ( czas oczekiwania na tego typu badanie wynosi ok. 2 tygodni od dnia zgłoszenia )

Powyższa procedura kwalifikacji do zabiegu jest częścią składową późniejszej hospitalizacji (wg NFZ ). 



[bookmark: _GoBack]Dzieci w stanach zagrożenia życia lub zdrowia
powinny niezwłocznie zgłosić się do Izby Przyjęć szpitala !
Poniższa procedura dotyczy przyjęć PLANOWYCH



